

НОВОСТЬ  
27.04.2017

## ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ НАЗВАЛА АВТОРА ЛУЧШЕЙ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ РАЗРАБОТКИ 2017 ГОДА

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») завершился XIX Конкурс на лучшую научно-техническую разработку молодых работников и молодых специалистов. Диплом первой степени вручен слесарю по ремонту технологических установок нефтегазоконденсатного промысла Пякяхинского месторождения Азату Тимеркаеву. Сотрудник ТПП «Ямалнефтегаз» предложил модернизировать систему энергообеспечения крановых узлов магистрального газопровода.

Второе место разделили Сергей Котов (ТПП «Урайнефтегаз») и Марина Мухаметова (ТПП «Когалымнефтегаз»), третье – Евгений Гришин (ТПП «Покачевнефтегаз»), Дамир Мазитов (ТПП «Лангепаснефтегаз») и Виталий Кучерук (ТПП Повхнефтегаз).

Финальный этап прошел в Когалыме (ХМАО-Югра). Сотрудники шести территориально-производственных предприятий представили 18 исследовательских проектов, ключевые составляющие которых актуальность, экономическая эффективность, возможность внедрения в производственный процесс. Степень и глубину проработки технологических решений оценивала экспертная комиссия, в состав которой вошли руководители и ведущие специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» и структурных подразделений.

Инновации молодых специалистов касались оптимизации процессов добычи и переработки углеводородов, восполнения ресурсной базы, внедрения новых технологий и совершенствования уже используемых, увеличения нефтеотдачи пластов, повышения энергоэффективности и экологии производства.